Press Release



2011年7月26日

報道関係各位

ブロードメディア株式会社

静止画自動変換サービス「ブロードメディア®CDN mobile」がスマートフォンに対応!

ブロードメディア株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:橋本 太郎、以下ブロードメディア)は、携帯電話向け静止画変換・配信サービス「ブロードメディア®CDN mobile*1」に新機能を追加し、スマートフォンに対応したサービスを2011年7月26日より提供開始いたします。

この新機能により、ウェブサイトを閲覧している携帯端末の機種をスマートフォンも含めて自動で判別し、各端末に最適な画像データに変換し、配信まで一括で提供できるようになりました。ウェブサイトのスマートフォン対応が進む昨今、本サービスをご利用いただくことで機種毎に画像をカスタマイズして配信準備をする手間が不要になり、サイト制作にかかる作業とコストを削減することが可能です。

当社は、今後も新たなデバイスに対応した配信サービスの提供、および安定配信を積極的に推進してまいります。



*1ブロードメディア®CDN mobile 詳細

http://www.bmcdn.net/service/mobile/index.html

※記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。

<本件に関するお問い合わせ先>

ブロードメディア株式会社 コーポレートマーケティンググループ 広報担当

Tel:03-6439-3983

<CDN サービスに関するお問い合わせ先>

ブロードメディア株式会社 技術サービス本部

Tel:03-6439-3744